

蒋职会又被构陷三年半冤狱及被迫害经历

【明慧网】辽宁省新宾县法轮功学员蒋职会，二零二四年三月二十日，被抚顺市顺城区法院非法判刑三年半。

二零二三年十二月二日下午四点左右，蒋职会正在给百姓发放法轮大法真相资料，遭不明真相的人恶意构陷，被新宾镇派出所警察和新宾县公安局国保警察绑架，被非法抄家后，关押抚顺市看守所刑事拘留。后被判刑三年六个月。

迫害回顾

蒋职会今年 68 岁，她是一位朝鲜族法轮功学员，家住抚顺市新宾县。她心地善良、贤惠，修炼法轮大法后，身心发生了巨大的变化，受益匪浅，她深知大法的美好。

一九九九年九月八日，蒋职会去北京证实法，在北京天安门前站前旅店、龙潭公园先后被劫持，后又走脱。又被劫持后，由抚顺市新宾驻京办事处认领。遣返时，警察把为大法上访的学员戴上手铐，用专列拉到本地。后来，把蒋职会被送到抚顺市章党电厂临时办的洗脑班里，逼迫看造假宣传、唱邪党歌、不准炼功、写认识、写“转化书”，蒋职会不写。后让家人给蒋职会写“转化书”，不写就劳教。政法委又勒索蒋职会三千元才被释放。

回到家后，蒋职会又承受家人的迫害，丈夫听信了邪恶的谎言诽谤法轮功，又受政法委的勒令监视妻子，不准进京、不准外出、不准与学员接触。丈夫上班把蒋职会反锁在屋里，每天下班回来，酒后就对蒋职会说打就打，说骂就骂，拳打脚踢、皮带抽，经常打得蒋职会鼻青脸肿，就这样，蒋职会受尽了肉体和精神上的折磨，身心受到了



极大的伤害，七天七夜没睡觉，精神出了问题，被送进精神病院。

二零零七年下半年，蒋职会重新走回修炼，身体也健康了，真的是脱胎换骨，超常的变化。

二零零九年六月十五日，蒋职会告诉人们法轮大法好，传真相光盘。在讲真相时，被恶人构陷，遭新宾镇派出所恶警劫持，用手铐铐在床柱子上关押一宿，第二天九点多钟，被送到抚顺南沟看守所。

看守所里，给关押的人吃的是长毛的玉米饼子有时还不熟，咸菜里有虫子，卖的食品在集市六元可以买到的，在这里买就得十元，家属接见得花一百元餐费，才能接见。后来被新宾镇派出所非法劳教一年，送马三家劳教所继续迫害。

在马三家劳教所，洗漱水是地下水，凉的刺骨，时间不长，好多学员牙齿发黑松动。

在教养院里强迫学员看对法轮功的假宣传，被监规、唱邪党的歌、三天两头谈认识、写作业、不按邪党的要求写就罚站、不让睡觉、肉体上、精神上双重折磨。有时突击搜身、被褥被翻得乱七八糟的，蒋职会被强行“转化”，遭受残酷的迫害。

二零一三年十二月十日，蒋职会向世人赠送法轮功真相台历，被人构陷，再遭新宾镇派出所绑架后，后被新宾县法院非法判刑四年，被送辽宁女子监狱。◇

传播法轮功资料 李庆胜被构陷到检察院

【明慧网】李庆胜（男，78岁）于二零二三年十一月十四日上午，在新宾县永陵镇加禾村讲真相，被永陵镇派出所警察绑架。五六个警察又到李庆胜家非法抄家，抢劫走几十本法轮功的书籍和台历等其它一些物品。李庆胜当时被非法扣押，在送看守所时体检，血压高达 200 多，看守所不收。新宾县国保大队晚上给李庆胜办的所谓“取保候审”放回家。

二零二四年四月初，永陵派出所两次到李庆胜家，问他还炼不炼，出不出去发资料。

又过几天，顺城区检察院打电话叫李庆胜去新宾县检察院一趟。李庆胜没配合。

二零二四年四月二十二日，抚顺市顺城区检察院二女一男给李庆胜送了一份文书名称叫：《审查起诉阶段委托辩护人/申请法律援助》告知书（正本）[2024]Z6号；然后说：顺城区检察院已经把他的案子移交到顺城区法院了，问李庆胜请不请律师，认不认罪？李庆胜不找律师也不认罪。◇

你知道吗

法轮功在中国 一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

七旬老人在看守所、监狱遭受的迫害

【明慧网】我叫罗纯贵是辽宁省抚顺法轮功学员，年逾七旬，因讲法轮功被迫害的真相被非法判刑两年六个月。

在二零二零年六月二十八日，我到商店买一个刷子，出门就被警察（后得知是古城子派出所的）绑架，当天就被送到抚顺看守所。

每个被绑架到看守所的人都得背监规，我修炼法轮功没有犯罪不背监规，大白天管事犯人说我把坐垫尿了。实际是他们自己弄的。吃饭时他们强行断我的鸡蛋、饭菜，都少给我。他们为了达到迫害目的，断这个断那个，不给我手纸用。为了折磨法轮功学员，他们就叫犯人没事就骂你。

抚顺市望花区古城子派出所主管迫害法轮功的警察到我家抄家时，上门不分青红皂白，不管家里有人没人，不敲门，不叫门，开门就翻东西，不说明来意，不拿任何证件，随心所欲，想拿什么就拿什么。法轮大法书是我的私人财产，

全部给抢走了，手机拿去了也不归还，都是强制性和打压迫害手段。

我被判刑后，被关到东陵监狱，那里有七、八个犯人组成的邪恶小组，依照中共的命令让你转化。他们向大法弟子展示刑具：有高压电棍、辣椒水和各种叫不上来名的凶器。第一种刑具是八根筷子、四根筷子一组，两组一夹就是凶器。大部分都是这种刑罚，有的法轮功学员看着就认输了，写了转化书。当时我也很害怕，怕也不能写，我心一横，我就不写，他们开始夹我十个手指头，十个脚趾头，哪个也不放过，他们七、八个人抓着我，踩着我，当时身体皮肤都被踩破了，衣服染的都是血，皮肤青一块紫一块的，折磨了好几个小时，手脚都是青紫色。好几个月手脚都是麻木的，两年了也没完全好转，这块出点血，那块出点血。

迫害完了，他们又把我分到东陵监狱第一监区五监舍，每个监舍都有管事的，他们叫互审员。又来

了两个犯人，有一个住我上铺，我给上铺的讲真相，互审员听到了，举报到李队长那，队长让我到办公室，不由分说就打了我两拳，他还让我给他跪着，我不跪，他就用脚踢我。有个姓唐的队长，听说是抚顺的，也踢了我。回到监舍，把我一手一脚挂在床架上，用手铐脚镣锁上，不让随便动。我告诉他们，对大法行恶者下无生之门，你们要遭报应的。然后他们就让犯人包夹看着，成天成宿不让我睡觉，一睡觉就打我的眼睛。犯人为了减刑期对我施暴，我的手挂在扣子上，犯人过来把我的手往下按，“嘎巴”一下，响声震人。大家都以为我的手被掰断了，大伙都说下手太狠了。

在那里每个月都要写心得体会，我就不写，监狱的教导员往你脸上喷辣椒水，电棍电，让你痛苦不堪。我什么也不写，被喷了四次辣椒水，有一次电棍把我后背电成糊嘎巴了。

退休老汉：我早就知道法轮功是冤枉的

【明慧网】那天，我在路上遇到了一个七十多岁的老汉，攀谈起来。老汉说：“退休了，闲暇没事蹓跶。”我跟老汉讲法轮功真相，老汉大声的说：“我早就知道法轮功是冤枉的，共产党批斗迫害的都是好人！共产党不是好东西。法轮功不就是个信仰吗？就这么抓打、造谣迫害。”我说：“大爷你真是个明白人。”

老汉滔滔不绝的跟我说起他家被共产党迫害的经历，他的母亲就因为看了一本古书，被认为是搞封建迷信，硬给批斗死了，他也因为受牵连学不上，逃到关外来。

我接着给他讲真相，老汉激动的大声喊：“法轮大法好！我支持你们，你们师父真了不起！我支持你

们！”最后老汉说：“你们给我的那些朋友们多多的宣传，你说的很符合我的观点，我很喜欢听，咱们什么时候再能见哪？”我送他一个护身符，老汉珍贵的放到内衣兜里。◇



为什么诚心敬念“法轮大法好”能得福报？

诚念“法轮大法好，真善忍好”会遇难呈祥。因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子比比皆是；实实在在地让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹，所以被得福报获新生的人们尊为“吉言”。

善待大法一念，天赐幸福平安。◇